惊险! 6岁娃贪玩"骑车"上高速 幸运! 巡逻民警"机智"施援手

信阳消息 (记者 马依钒) 夜幕下,6岁男孩独自骑车上 高速。巡逻民警及时发现,想 方设法,最终联系到孩子家 人。回忆起两天前发生的这一 幕,昨日下午,信阳高速交警 八大队民警李长俊对记者说: "这都是我们应该做的!也希 望家长能监管好孩子,加强日 常安全教育。

记者了解到,3月10日21 时许,李长俊和同事刘凯结束 巡逻任务。正准备从淮滨收费 站下道时,突然发现一名6岁 左右的男孩骑着儿童单车,逆 行在车来车往的高速下行匝道 上。由于天黑视线不好,差点被 ·辆快速驶来的车辆撞上,情 况十分危险。

"我们立即把警车停到一

旁,快步跑到孩子身边,迅速把 他抱进警车里,带下高速公 路。"李长俊说,可当他们想要 进一步了解男孩的家庭情况, 帮孩子找到父母的时候,却犯 了难。因为面对民警叔叔的询 问,这个小男孩就是不开口,而 且身上没有任何能表明身份的 有效信息.

急中生智之下,信阳高速 交警八大队大队长吴伟买来零 食,陪着玩耍,与孩子"套近 乎"。与此同时,李长俊立即向 市公安局指挥中心核查近期走 失儿童的报警,还通过社会上 发布儿童走失信息的平台进行

"正犯难时,我们在微信朋 友圈发现同事的一条走失儿童 信息。配图中骑在单车上微笑

的儿童就是我们从高速公路带 回的孩子!"李长俊向记者介 绍,随后,市公安局指挥中心也 反馈了信息,男孩家人于当天 17 时许报警称孩子走失。

根据报警信息, 李长俊和 同事们迅速联系到孩子家人, 此时距离他们报警已有6个多 小时。匆匆赶来的孩子亲属激 动万分, 当场抱着孩子痛哭起 来,并对在场民警鞠躬致谢。

据了解,当天16时许,这名 6岁男孩从淮滨县城的家中离 开,骑车玩耍。一路骑行了约15 公里,夜幕下,误入高速匝道。孩 子又累又怕,家长焦心不已。

对此,民警提醒家长,一定 要细心看管自己的孩子,加强 日常安全教育,如孩子不慎走 失,要在第一时间报警求助。

系天到 花木俏



本报记者 张方志 摄



春天九大景区等你来!

阳春三月,春意萌动,你还在等什 么? 此时不出去旅游,你要这春天又有何 用?游山玩水看桃花。来吧,惠民卡为你准备了九个景区,让你万紫千红赏春色!

具体活动的景区和时间为:3 月 17 日桐柏山淮源景区;3月17日-18日, 七峰山、南阳龙湾温泉、黛眉山、焦作影 视城、鄢陵国家花木博览园、云梦山、大 ■山、燕子山和畔山林语温泉。你想要 的美景都有!

红色沃土,山水文化:桐柏山淮源 风景名胜区

这里的樱花主要以早、晚樱为主 从每年的阳历三月底或四月初悄然开 放……每一棵樱花树上,都沾满了大大 小小粉粉的"花仙子",那粉色的颜色, 不浓不淡,还略带几分娇气

中国长城之祖玻璃桥:方城七峰山

南阳市方城县七峰山生态旅游区 为国家 4A 级景区,是一处集山水观 光、登山探险、长城考古、高山滑雪干-体的大型综合性生态养生度假区。七峰 山玻璃索桥全长约188米,能让你体验 踏步云端的惊险刺激。

医圣故乡药温泉:南阳龙湾温泉

南阳龙湾温泉度假村位于南阳市

长江路中段,建有大型室内温泉。温泉 水质属重碳酸钠型温热医疗矿泉水,含 多种对人体健康有益的矿物质微量元 素,均超过天然矿泉水质的国际标准。

十里桃花三生三世:黛眉山

3月10日-3月31日, 桃花盛期, 春风十里,桃花十里,尽在洛阳黛眉山 这个神奇的景区。浩瀚的黄河水面 1.5 小时的豪华游轮行程,两岸繁花似锦, 十里连营,在如诗如画的美景中感受旅

中国十大影视城:焦作影视城

焦作影视城以影视拍摄服务为主 兼具观光旅游、文化娱乐、休闲度假等 功能,是以春秋战国、秦汉、三国时期文 化为背景的仿古建筑群。

中原花木景观荟萃:鄢陵国家花木

许昌鄢陵花博园是国家 4A 级旅 游景区,占地面积1500亩,划分为博览 会展示区、腊梅文化展示区、名优花木 展示区、休闲度假区、游乐区、健身娱乐 区、生态科普展示区等功能区域。

中华第一古军校:云梦山

鹤壁淇县云梦山,又名青岩山,国家 4A级旅游景区,中国鬼谷子文化圣

地。景区由战国古军校、鬼谷清溪、云梦 大草原游览区三部分组成, 景区内山 泉、洞、谷浑然天成,形成云梦山景区的 独特魅力。

中国最早、北方最大的石佛:大伾山

大■山风景区包括大■山、浮丘山 这两座在千里平原上突起的秀丽青石 山峰,是国家 4A级旅游景区。该石佛 始建于北魏,依山开凿,总高八丈,藏于 七丈高的楼内,素有"八丈佛爷七丈楼"

休闲度假、生态氧吧:燕子山

河南燕子山原始生态旅游风景区 是国家森林公园和自然保护区,位于 三门峡灵宝市区,集生态观光、休闲 度假、森林人家、激情漂流、 越、拓展训练于一体的高品质原生态 旅游风景区

畔山林语温泉

畔山林语温泉小镇位于鲁山下汤, 以 63 度高温矿质温泉水源。

大会员朋友,桐柏准源景区为 17号单日活动,其他八个景区都是周 末两天时间。感兴趣的会员可以抓紧时 间登陆惠民卡官方平台进行预约,或者 到各个会员活动中心报名了。

敬爱的老连长,您在哪里 七旬老兵寻老战友弭同舟

→ 本报记者 李 凯 干婷婷

对于当过兵的人来说, 最难忘的一定是那份情深 意重的战友情。53年前,由 于种种原因,从部队复员回 到焦作市博爱县工作的徐 家保与老连长弭同舟失去 联系,多年以来,他一直在 多方打听老连长的消息。

"听说他转业后到了 信阳搬运公司,可53年 了,一直没能找到他,不知 道老连长现在可好?"3月 12日,焦作博爱县的徐家 保老人给记者打来电话, 希望能帮他找到失去联系 的老战友。

记者从徐家保老人口 中得知,老连长弭同舟老家 在山东,1968年任原解放 军 6090 部队高炮营四连连 长,部队地址在信阳明港。 1975年后调入确山装甲 师,最后转业到了信阳市搬 运公司。由于当时通信不 便,徐家保与老连长弭同舟 失去联系。

徐家保表示,他在部 队时,老连长弭同舟对自 己十分照顾,自己敬佩老 连长的领导能力,老连长 也欣赏他的才华,两人在 平时的工作中配合默契, 在日常的训练生活中结下



老连长旧照

深厚的战友情。

"我到信阳找了老连长 四次了,但一直没能找到。 我很想念老连长,他对我的 帮助和影响没齿难忘。希望 在找到他以后,我向他汇报 一下我这几十年的工作和 生活,问候他的身体和近况。"徐家保在电话里向记 者诉说道。

岁月蹉跎,战友情怀难 忘,如今徐家保已年近七旬, 无法长时间实地寻找。如您 是弭同舟老人的亲友,或有 他的消息,请与我们联系。徐 家保老人联系电话: 13703895568, 本报记者联 系电话:15037657474。





近日,针对春季大风干燥天气,信阳供电公司组织 信阳运维班等一线班站全面核查变电站消防器材情况, 防范火灾事故,确保安全生产。

方 菲 庞 欢 摄